

宽厚、热情、开放

——呼“式”服务 让你爱上呼和浩特

●本报记者 马妍

当跨城观演成为新风尚，看一场演唱会，打卡一座城，已成为不少年轻人新的生活方式。当观众变成游客，不仅给一座城市的餐饮、住宿、交通、文旅等带来新的增长，也给一座城市带来了分外的忙碌和别样的充实。近些年，随着经济实力不断增强以及城市建设不断发展，吸引越来越多的演出活动向呼和浩特奔赴，而呼和浩特也用它的宽厚、热情、开放，让歌迷、游客感受到“呼”式服务具体是什么样子。

2023年8月17日至8月20日，周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会在呼和浩特激情开唱，天南地北的歌迷在那个夏天与呼和浩特有了近距离接触。为了迎接远道而来的歌迷、游客，呼和浩特可谓全城出动：市委网信办、市文旅局、市市场监管局、市商务局、市城管局、市交通局、市公安局、市交警支队、市卫生健康委、市气象局、团市委、市融媒体中心、市交通集团、市公交公司的工作人员积极行动，只为让大家有最舒心的“呼和浩特之行”。周杰伦演唱会期间，呼和浩特地铁1、2号线末班车时间延长到23时30分，并实时关注客流变化情

况，采用备用上线、加强现场调度、增派人员疏导等措施全力保障乘客安全便捷出行；周杰伦演唱会期间，为了保持会场内环境卫生干净整洁，新城区环境卫生服务中心在场地内配备了90个垃圾桶，130名环卫工人候场，20辆垃圾清运车随时清运垃圾，演出结束后，环卫工人连夜清理了场地内垃圾。

2024年5月18日、19日，张杰·LIVE「开往1982」巡回演唱会在呼和浩特体育场激情开唱，为了给歌迷安全、健康的体验，新城区市场监管局对呼和浩特体育场周边摊点的食材进货、环境卫生、明码标价等环节进行了详细检查；为了散场后观众能够得到及时疏散，交警一直守候在场外引导车辆、指挥人群；为了保证游客通行顺畅，市交通运输局成立了工作专班，组织客运应急车辆270台24小时值班值守。途经演出场公交线路运营时间延长至当日24时，60名志愿者贴心引导，呼和浩特体育场站的进出站指引、电扶梯警示等也完成更新，引导大家安全出行。

在每一场演唱会举办前，呼和浩特相关部门会从各高校选拔培训呼和浩特文旅宣传员，

在机场、火车站、星级酒店等处开展免费文旅咨询服务，让外地游客归属感满满。12345热线设立了演唱会咨询专席，24小时为歌迷提供贴心服务。安保方面，有粉丝的票丢失，“铁甲”们核实后直接允许进场；个别酒店和黄牛想趁机“捞一笔”，政府部门和警方全力追查、依法严惩；有人反映场地内矿泉水贵，管理部门马上要求降价……有求必应、有应必答的认真劲儿让诸多游客称赞。

演唱会之外，呼和浩特更是敞开怀抱欢迎游客，以主动、开放的态度满足大家“解锁青城”的需求。当门票成为打开一座城市旅游的新“钥匙”，当演唱会置身于城市发展的更大格局之中时，呼和浩特用自己独有的“呼”式服务圈粉无数，让无数歌迷记住并爱上呼和浩特。

本周末，张信哲演唱会将在呼和浩特精彩上演，我们的城市将再次沉浸在音乐的海洋。为了让远道而来的歌迷游客能够充分感受到呼和浩特的热情和魅力，最近几天呼和浩特再次行动起来，让我们一起加油，共同为演唱会之旅增添温暖与色彩。

呼和浩特市交管支队公布交通出行提示

本报讯(记者 苗欣)2024张信哲巡回演唱会呼和浩特站将于6月22日在呼和浩特体育场激情开唱。为保障演唱会顺利举办，缓解演出期间周边道路拥堵，预防道路交通事故，保障观众出行便捷往返演出场所，呼和浩特市交管支队公布交通出行提示如下：

一、出行提示

(一)本地观众群众尽可能选择乘坐公交车、呼和浩特地铁2号线往返演出场所；

(二)外地驾车来呼和浩特的观众将车辆停放在酒店，乘坐公交或呼和浩特地铁2号线往返演出场所；

(三)呼和浩特地铁2号线体育场站距演出场所各验票口很近，往返更便捷；

(四)演唱会期间地铁、体育场周边公交线路每晚运行时间分别延迟至23时30分、24时；

(五)演唱会期间共享单车禁止进入交通管制区，要提前停放车辆徒步

往返演出场所；

(六)演唱会期间，气象局西路(赛马场北路以南)两侧居民可由海拉尔大街出入，气象局西路(成吉思汗大街以北)两侧居民可由北快速路南辅路出入。新城区政府西巷两侧居民可由北快速路南辅路出入。体育中心西巷居民可由南口出入。下午外出尽可能乘坐公交、地铁出行。

二、演出场所周边停车场情况

(一)巨华酒店停车场(70个车位)、体育馆东侧停车场(120个车位)、宏钰医院停车场(15个车位)、游泳馆停车场(210个车位)、金色华府南门停车场(80个车位)、赛马场停车场(110个车位)，以上6个为收费停车场；

(二)包钢海德酒店停车场(90个车位)、新城区政府停车场(450个车位)、新城区政府西门外停车场(100个车位)、体育馆西侧停车场(210个车位)、金龙驾校停车场(150个车位)、新城区教育实训基地(210个车位)，以上6个为免费停车场；

(三)上述12个停车场预计每日14:00前将停满车辆，其他车辆在成吉思汗大街(呼伦

北路以东段、通道路以西段)、气象局西路(赛马场北路以南段、成吉思汗大街以北段)、新城区政府西巷等，在不影响非机动车通行情况下，可占用非机动车道顺向临时停放车辆，当日演出活动结束后驶离。

三、交通管制路段

(一)演唱会当日12:00—24:00，公安交警部门视情况对成吉思汗大街(通道路至呼伦北路)、赛马场北路(通道路至呼伦北路)、气象局西路(成吉思汗大街至海拉尔大街)实施临时交通管制措施，届时除公交车外，禁止机动车、非机动车进入管制路段；

(二)乘坐出租车、网约车往返演出场所的群众，可在管制路段外就近的其他路段安全位置“即上即下即走”乘降车辆；

(三)遇有医疗救治、消防车辆、水电气等应急车辆进入管制路段时，现场交警会派摩托车引导，保障应急车辆通行。广大驾驶人可关注呼和浩特市交管支队公众号或留意收听交通广播(FM107.4)掌握路况信息，避开拥堵路段。建议通过电子地图导航出行路线进入停车场，并服从现场交警指挥，有序通行停放。

呼和浩特公交多措并举确保出行便捷

本报讯(记者 云艳芳)6月22日，“情王子”张信哲演唱会呼和浩特站开唱，为了让歌迷及时便利到达现场、在演出结束后安全有序离开，呼和浩特公交采取多项措施给予保障。

缩短发车间隔、延长运营时间。增加入场、散场时段运力配置，缩短发车间隔、延长线路运营时间，其中：(1)入场时段：15:00—19:30，缩短发车间隔。(2)演出时

段：19:30—21:00，公交线路执行正常运营计划。(3)散场时段：8条途经演唱会现场线路延时运营至24:00，8条线路共配备220台车辆停靠在体育场周边，根据演唱会现场情况，由指挥中心统一调度，分批、分次投入运营。

开通“体育场—大召”公交临时专线，运营时间为6月21日至6月22日，线路运营时间为16:00—23:00。16时从大召站发首班车，23时由体育场站发末班车；合理布设公

交车停放位置，根据线路运营及客流走向，拟定于赛马场北路停放4条(77路、80路、85路、K3路)公交线路，成吉思汗大街停放两条(75路、K7路)公交线路，气象局西路停放两条(37路、76路)公交线路。

此外，为进一步方便演唱会现场观众乘坐公共交通，还制作了公交指引牌摆放在体育场各出入口，方便观众快速找到需乘坐的公交线路。

内蒙古自治区市场监管局推进“高效办成一件事”初见成效

本报讯(记者 祁晓燕)按照统一部署，自治区市场监管局等部门已完成三个“高效办成一件事”改革任务。

一是推行企业信息变更“一次办”。企业办理变更登记后，通过信息共享，完成公章刻制备案信息变更、税控设备变更发行、社保登记变更、住房公积金缴存登记变更、基本账户变更预约或变更办理。二是推行企业注销“一网办”。采取优化企业注销登记和银行账户注销，提供税务注销预检服务、完善“照险联办”“照关联办”注销机制、实行公章刻制备案信息同步注销等措施，实施企业注销“一网办”。三是推行开办餐饮

店“一体办”。依托政务服务平台线上开设开办餐饮店“一件事”专区，线下设置“一件事”窗口，实现办理申请“一次提交”，办理结果“多端获取”。将企业设立登记采集的共性信息，及时共享至食品经营许可证、工程建设项目审批管理、消防监督管理等系统，推进“减材料、减环节”。

据了解，企业信息变更、注销登记“一件事”于5月20日上线实施，至5月31日办理企业信息变更“一件事”业务1933件、企业注销登记“一件事”业务288件；开办餐饮店“一件事”于5月14日完成优化升级、上线实施，至5月31日共办理业务1015件。

团市委6月23日将举办2024高考志愿填报公益讲座

本报讯(记者 吕会生)高考结束后，为帮助广大考生及其家长科学填报高考志愿，团市委将于6月23日上午9时在呼和浩特市城市展示中心一楼多功能报告厅举办“精准规划 成就未来”2024高考志愿填报公益讲座。

此次讲座邀请润心心理创始人、内蒙古心理咨询师协会副会长、内蒙古广播电视台《报志愿·说就

业》栏目特邀嘉宾周明作公益讲座，主要围绕高考政策、院校专业、填报志愿技巧等内容进行分析讲解，并现场答疑交流。

参加2024年高考的考生及家长可线上线下(线上直播同步进行，不限人数，关注呼和浩特共青团微信公众号了解详情；线下主会场报名人数限额100名，报满即止。)参加聆听讲座。

今日，罗振宇带着“夏日书单”在老牛湾开启15小时超长直播

本报讯(实习记者 若谷)6月21日，“得到App”创始人罗振宇在老牛湾黄河大峡谷景区开启15小时超长直播，带领大家领略黄河大峡谷的壮丽风光，感受呼和浩特文化魅力。

据了解，此次直播将从4时50分开始，一直持续至22时。直播中，罗振宇会带着他长长的“夏日书单”与直播观众畅游书海，还会邀请烧麦制作技艺、传统奶茶制作技艺、和林格尔剪纸、清水河县瓷艺、土默特服饰、蒙城制作技艺等非遗传代表性传承人现场制作、展示、讲解，带领直播观众深度了解呼和浩特的文化内涵。同时，专业文艺院团的演员们将为大家

带来蒙古族长调、民歌、呼麦、马头琴等精彩文艺节目。直播中还将对呼和浩特市知名度较高的农特产品，如果丹皮、沙棘汁、糕面等进行全方位、立体式呈现。

据悉，罗振宇是“得到App”创始人，自媒体视频脱口秀《罗辑思维》主讲人，互联网知识社群试水者，资深媒体人和传播专家，也是《时间的朋友》跨年演讲主讲人、节目《知识就是力量》主讲人。6月1日，罗振宇开启《文明之旅》的“壮游中国”系列直播，第一站重走“蜀道”，第二站来到呼和浩特市清水河县老牛湾黄河大峡谷景区，探访这里黄河与长城握手的独特景观。

呼和浩特：在民族团结进步中奋勇前行

(上接第1版)

为深入构建铸牢中华民族共同体意识研究体系，呼和浩特市整合驻呼资源，打造铸牢中华民族共同体意识研究基地两个、工作站6个；打造28个铸牢中华民族共同体意识教育实践基地，开展各类教育实践活动，覆盖各族群众512万余人次。同时深化了“互联网+民族团结”行动。

民生无小事，枝叶总关情。呼和浩特市深入推进“人才强市”行动等，实施“丁香扎根计划”，今年预计将留下5万大学生，鼓励企业、社会组织招收各民族职工，让各族群众在首府安身、安心、安业。

与此同时，呼和浩特市始终坚持把学校作为铸牢中华民族共同体意识的主阵地来抓，将主线融入各级各类学校办学治校、教书育人全过程。走进玉泉区南梁火市街小学，各族师生情感深厚，共同探索新知，共同学习进步。学校把铸牢中华民族共同体意识

教育与课程思政教育教学有机融合，将“三个离不开”“四个共同”“五个认同”的种子种在各族学生的内心深处。呼和浩特市深入实施全民参保计划，全面完成参保扩面任务；实施国家公立医院改革与高质量发展示范项目；将民族事务纳入城乡网格化服务管理；坚持和发展新时代“枫桥经验”，让各族群众获得感、幸福感、安全感持续增强。

全面建设社会主义现代化国家，一个民族都不能少。行走在青城大地，“六大产业集群”加速聚集，一个个重大项目加紧建设，一项项民生举措持续实施，发展的成果将更多地惠及各族群众。

事成于和睦，力生于团结。如今，青城大地处处展现和谐共处、团结奋进的动人景象。铸牢中华民族共同体意识已深深融入全市的政治、经济、文化、社会和党的建设各个领域，共同绘就了一幅繁荣、和谐、美丽的新图景。

立德树人少年时 五育并举展风采

呼和浩特市举办全方位协同育人品牌发布暨经验交流会

本报讯(实习记者 樊雅璐 邢睿婧)6月20日，呼和浩特市未成年人思想道德建设“立德树人少年时 五育并举展风采”全方位协同育人品牌发布暨经验交流会在玉泉区石东路小学南校区、玉泉区恒昌店巷小学五里营校区举办。

活动现场，学校展示了管乐团、陶笛、冰壶、射箭、合唱、舞蹈、心理健康等各类社团活动及节目，同时开展中小学心理健康游园会和“德润玉泉，礼行天下”文明礼仪活动，营造了积极向上的校园文化氛围。

经验交流会上，市教育局、市文旅局、市体育局、市科协分别交流助力未成年人健康成长、构建全方位育人体系品牌打造和工作经验，教师、家长、学生代表围绕五育并举全方位协同育人工作方面的需求、困惑和体会进行座谈。

本次活动集中展示了首府健全学校家庭社会协同育人机制以及为未成年人健康成长营造良好社会文化环境等方面的成果。今后，将继续高标准、高质量、高效率推进关爱保护未成年人相关工作，为首府青少年健康成长营造良好社会环境，让每一朵“少年之花”都能健康快乐成长。



陶笛演奏(玉泉区石东路小学南校区)

■本报实习记者 张伊焘 摄

同心鼓游戏(玉泉区恒昌店巷小学五里营校区)

■本报实习记者 张伊焘 摄

关爱未成年人就是关爱未来